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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 
 
 
Budapest, 2026. április 14. 
 
 

AZ IGAZGATÓTANÁCS TÁJÉKOZTATÓJA A TÁRSASÁG HOSSZÚ TÁVÚ OSZTALÉKPOLITIKÁJÁRÓL 
 
A PannErgy Nyrt. (a továbbiakban: „PannErgy”) ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a 
PannErgy Igazgatótanácsa a mai napon döntést hozott egy hosszú távú osztalékpolitika 
létrehozásáról, annak tartalmáról és a nyilvánosság számára való bemutatásáról.    
 
Osztalékpolitika 
 
1. A PannErgy Nyrt. (továbbiakban: „Társaság”) igazgatótanácsa (továbbiakban: 

„Igazgatótanács”) elhatározta azon szándékát és törekvését, hogy minden üzleti évben olyan 
osztalékfizetési javaslatot terjesszen a Társaság közgyűlése (továbbiakban: „Közgyűlés”) elé, 
amely minél magasabb és vonzó osztalékbevételt eredményezhet a részvényeseknek. A 
Társaság Igazgatótanács által elfogadott osztalékpolitikájának (továbbiakban: 
„Osztalékpolitika”) célja a kiszámítható és fenntartható osztalékfizetés, amely értéket teremt 
a részvényeseknek, és egyúttal összhangban áll a stabil vállalati működéssel, valamint a prudens 
pénzügyi gazdálkodással.  

2. Az osztalékra vonatkozó javaslatot a vonatkozó jogszabályokkal, hatósági iránymutatásokkal és 
az Társaság alapszabályának rendelkezéseivel összhangban az Igazgatótanács alakítja ki. Az 
osztalék mértékére vonatkozó javaslat kialakítása során az Igazgatótanács célkitűzése a 
pénzügyileg rendelkezésre álló, biztonságos működéshez és a stratégiai célok megvalósításához 
szükséges pénzeszközállományt meghaladó likviditás részvényesek közötti felosztása. 
Mindezekre tekintettel az osztalék mértékére vonatkozó javaslat kialakításánál minden évben 
figyelembevételre kerül a Társaság eredményessége, tőke- és likviditási helyzete, az organikus 
eladósodhatóság mértéke, az aktuális piaci és gazdasági környezet, a szabályozói környezet és 
egyéb lényegesnek ítélt körülmények. Az osztalékra vonatkozó javaslatának kialakítása során a 
Társaság Igazgatótanácsa mérlegeli továbbá a befektetési és beruházási lehetőségek, valamint 
a szükségletek finanszírozásának biztosíthatóságát is.  

3. Az osztalék mértékére vonatkozó javaslat kialakításakor az osztalékként kifizethető vagyon 
körében a Társaság tárgyévi (utolsó lezárt pénzügyi évi) adózott eredménye és szabad 
eredménytartaléka, legfeljebb a Társaság tárgyévi (utolsó lezárt pénzügyi évi) EU IFRS-ek 
szerinti konszolidált EBITDA 50%-ának megfelelő összeg erejéig vehető figyelembe a 
jogszabályok által meghatározott, saját tőkére vonatkozó és egyéb osztalékfizetési korlátok 
betartása mellett.  

4. A fentiek figyelembevételével az osztalék mértékéről, valamint a kifizetés időzítéséről és 
módjáról az Igazgatótanács javaslata alapján a Közgyűlés határoz. Az osztalékra vonatkozó 
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döntés meghozatalának részletes szabályait a Társaság alapszabálya és a vonatkozó 
jogszabályok tartalmazzák.  

5. A Társaság csak olyan mértékű osztalékot fizet ki, amely nem veszélyezteti a Társaság 
tőkehelyzetét és likviditását. Szükség esetén, vagy amennyiben azt célszerűnek tartja, az 
Igazgatótanács a Közgyűlés által elhatározotthoz képest mérsékeltebb összegű osztalék 
kifizetésére, vagy a kifizetés elhalasztására tehet javaslatot, hogy biztosítsa a Társaság 
biztonságos működését.  

6. Az Osztalékpolitika szükség szerint felülvizsgálatra kerül az Igazgatótanács által, és szükség 
esetén bármikor módosítható vagy indokolás nélkül, továbbá előzetes tájékoztatás nélkül vissza 
is vonható. A Társaság a vonatkozó jogszabályokkal és közzétételi szabályokkal összhangban 
gondoskodik ennek megfelelő kommunikációjáról a részvényesek és a befektetők felé, 
biztosítva a transzparenciát és a piaci szereplők naprakész tájékoztatását.  

7. Az Osztalékpolitika keretrendszert biztosít az Igazgatótanács részére az osztalék mértékére 
vonatkozó javaslat meghatározása során, ugyanakkor nem jelenti a Társaság bármilyen 
kötelezettségvállalását, ígéretet vagy olyan jognyilatkozatot, amellyel kapcsolatban a 
Társasággal szemben bármely részvényes vagy személy jogot vagy igényt érvényesíthet. Az 
Osztalékpolitika közzététele nem jelent és nem keletkeztet kötelezettséget a Társaság számára 
osztalék vagy egyéb jogcímen történő kifizetésre. 

 

PannErgy Nyrt. 


